

Expert Ofertare

Compania noastră caută un Expert Ofertare pasionat și dedicat pentru a se alătura echipei noastre din departamentul de ofertare. Dacă ești o persoană proactivă, cu abilități excelente de comunicare și negociere, această poziție ar putea fi potrivită pentru tine.

Responsabilități:

Elaborarea ofertelor comerciale conform cerințelor clienților sau ale licitațiilor publice

Negocierea termenelor și condițiilor contractuale

Colaborarea strânsă cu departamentele interne pentru a asigura conformitatea ofertelor

Identificarea oportunităților de creștere a vânzărilor și îmbunătățirea procesului de ofertare

Monitorizarea competiției și analiza pieței pentru a adapta strategiile de ofertare

Colectarea și analiza informațiilor necesare pentru pregătirea ofertelor, inclusiv costurile materialelor, timpul de producție, resursele umane și alte resurse implicate.

Evaluarea și gestionarea riscurilor asociate cu ofertele, inclusiv identificarea și abordarea potențialelor probleme sau provocări.

Întocmirea documentației necesare pentru oferte, inclusiv scrisori de prezentare, propuneri tehnice și comerciale, calcule de prețuri etc.

Monitorizarea și urmărirea progresului ofertelor, asigurându-se că sunt respectate termenele limită și că cerințele sunt îndeplinite.

Furnizarea de asistență și suport echipei de vânzări în timpul procesului de licitație sau de negociere a contractelor.

Efectuarea analizei post-ofertă pentru a evalua succesul și pentru a identifica oportunități de îmbunătățire a procesului de ofertare.

Menținerea unui sistem organizat și actualizat de gestionare a documentației și a informațiilor legate de ofertare.

Cerințe:

Experiență anterioară în ofertare licitații publice

Abilități excelente de negociere și comunicare

Cunoștințe solide de operare PC (Microsoft Office, Excel)

Cunoștințe solide de operare platforma SEAP-obligatoriu.

Capacitatea de a lucra sub presiune și de a respecta termene limită stricte

Atenție la detalii și orientare către rezultate

Beneficiile de a lucra ca Expert Ofertare în cadrul companiei noastre includ un mediu de lucru dinamic, oportunități de dezvoltare profesională și personală, precum și un pachet salarial motivant.

Dacă ești o persoană organizată, orientată către rezultate și dornică să se alăture unei echipe de profesioniști, te invităm să aplici pentru poziția de Expert Ofertare. Așteptăm cu nerăbdare să aflăm mai multe despre tine și să discutăm cum poți contribui la succesul nostru pe termen lung.

Documentele vor fi trimise la adresa cariera@eurobestteam.ro